Opdracht hakselaar, LG32, 27-9-2018


Vandaag gaan we kijken bij een hakselaar. Dit is een hakselaar van het merk Claas die gebruik maakt van het schredlage principe. 

1) Wat wordt bedoeld met het schredlage principe?
2) Wat zijn de voordelen van het schredlage principe?
3) Wat zijn de nadelen van het schredlage principe?


Hieronder nog een opdrachtje m.b.t. hakselaars in het algemeen.

1) Kies een merk en type hakselaar.
2) Beschrijf alle onderdelen die het gewas passeert (in volgorde), gebruik hiervoor ook plaatjes en licht deze toe.
3) Beschrijf de technische specificaties: motor, aandrijflijn, assen en banden.
4) Beschrijf de voor- en nadelen van dit type hakselaar
5) Beschrijf wat je allemaal moet doen m.b.t. periodiek en groot onderhoud (in grote lijnen)
6) Maak een globale kostenberaming: aanschafwaarde en uur- of hectaretarief. 

Maak de opdracht in word of PowerPoint. 
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